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Политички представници Срба у Сребреници оптужују бившег начелника те општине
Ћамила Дураковића да је отворено кренуо у рушење дејтонске БиХ и РС.

  

  

Дураковић, који је пре неколико дана најавио формирање покрета „Одговор“, који би,
према његовим речима, требало да се ангажује на „озбиљној борби против окупације
БиХ“, с друге стране, у својим јавним прогласима тврди да је борба коју је најавио
„демократска и ненасилна“. Он поручује да ће у „Одговор“ бити укључени сви који су
спремни да се, како каже, боре против режима Милорада Додика и СНСД.

  

- Време је за почетак дуге и мучне, демократске и ненасилне, трајне и озбиљне борбе
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против окупације наше домовине. У сталној дискусији о политичким странкама, новим и
старим ја желим да покренем једну организацију и један покрет, који ће се бавити
искључиво простором што се Република Српска зове – поручио је Дураковић у
оснивачком манифесту новог покрета, који би, према његовим најавама, требало да
окупи представнике бошњачких политичких партија, Исламске заједнице, привредника и
медија.

  

Дураковић је такође устврдио да је “простор РС окупиран од стране режима Милорада
Додика и његове тајкунске мреже”, те да ће његов “Одговор” тражити међународне
санкције против одговорних за наводно кршење права Бошњака у Српској.

  

- Ми морамо тражити бојкот оног што раде, морамо тражити међународне санкције
према појединцима и њиховим предузећима – који посредно или непосредно подржавају
кршења људских права и дискриминације. Тражићемо од међународних инвеститора и
партнера да прекину све облике инвестирања у оне заједнице које подржавају
дискриминацију мањинског становништва – истиче Дураковић.
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  Младен Грујичић: Од Дураковића ме ништа не може изненадити  Коментаришући за наш лист најаву оснивања Дураковићевог “Одговора”, начелникСребренице Младен Грујичић каже да га од његовог претходника на месту првог човекаопштине ништа не може изненадити.  - Дураковићево антиуставно деловање и острашћени ставови против Срба и РС већ дугосу познати. Очигледно је да он формирањем некаквог новог покрета за борбу против“окупације” поново покушава скренути пажњу на себе, а постоје и одређенеинформације да намерава да се на следећим изборима кандидује за потпредседникаРС. Од човека који је пре десетак година злоупотребио сребреничке Бошњаке,смештајући их у импровизовано шаторско насеље како би тражио издвајање Сребреницеиз РС, свашта се може очекивати – каже Грујичић.  Председник сребреничког СНСД Радомир Павловић оцењује да Дураковићев “Одговор”представља “наставак синхронизованих напада на РС и њено руководство”.  - Ако се Дураковић наводно залаже за права бошњачких повратника, зашто за времесвог начелниковања ништа није урадио по том питању у Сребреници? Зашто Ћамил неприча о положају и правима Срба у ФБиХ? Ради се о класичном политиканту, чији јеједини циљ и задатак рушење РС – тврди Павловић.  Подршка из Сарајева  Шеф сребреничког СДС Момчило Цвјетиновић за “ЕуроБлиц” тврди да у покрету чије јеоснивање најавио Ћамил Дураковић нема ништа “неполитичко” ни “ванстраначко”.-Свака бошњачка НВО или тзв. народни покрет, који се формирао у Сребреници, имао јејасну политичку и логистичку подршку странака из Сарајева.  Дураковић не би ни поменуо нешто слично да није добио зелено светло из нечијеполитичке централе у Федерацији БиХ – тврди Цвјетиновић.  (Блиц)  
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